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 Scuola: sondaggio, per 1 su 3 lavoro prof molto importante
 Proseguono i lavori dell'Osservatorio Generazione Proteo
    (ANSA) 24 MAR - Uno studente su 3 ritiene quello
 dell'insegnante uno dei mestieri piu' importanti (35,1%) e che
 richiede una vocazione (25,5%), ben consapevoli che si tratta
 comunque di un lavoro spesso sottovalutato oltre che sottopagato
 (30,3%).
    E' quanto emerge dalla ricerca che  ha coinvolto
 complessivamente oltre 100.000 studenti promossa
 dall'Osservatorio Generazione Proteo della Link Campus
 University. L'emergenza Coronavirus non ferma i lavori
 dell'Osservatorio "Generazione Proteo" che rimodella le sue
 attivita' andando incontro alla riorganizzazione didattica di
 queste ultime settimane. "Come la divinita' greca cui deve il suo
 nome - dice il prof. Nicola Ferrigni, direttore di "Generazione
 Proteo" -, il nostro Osservatorio quest'anno cambia pelle
 offrendo una serie di strumenti pensati per integrarsi
 perfettamente all'interno delle attivita' di didattica a distanza
 in cui sono impegnati scuole, docenti e studenti nelle ultime
 settimane, mantenendo ben saldo il principio che ha ispirato e
 guidato le attivita' dell'Osservatorio "Generazione Proteo" fin
 dalla sua costituzione, ovvero il suo essere un continuum
 formativo ed educativo tra scuola e universita'. Mai come in
 questo momento, infatti, e' richiesto alle diverse agenzie
 formative di "fare sistema" per raccogliere e rispondere alle
 sfide che abbiamo dinanzi".
 (ANSA).
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